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 Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθηση  

Leonardo da Vinci 

Οδηγίες για τη Συμπλήρωση του Εντύπου Αίτησης 

για το Πιστοποιητικό Κατάρτισης 

Leonardo da Vinci  
 
Παρακαλώ όπως διαβάσετε τις οδηγίες για την ορθότερη συμπλήρωση του Εντύπου 
Αίτησης για το Πιστοποιητικό Κατάρτισης Leonardo da Vinci.  

 

Σχετικά με τα κριτήρια επιλεξιμότητας, παρακαλώ να σημειώσετε ότι το πιστοποιητικό 

μπορεί να χορηγηθεί σε οργανισμούς που έχουν υλοποιήσει επιτυχώς (ως δικαιούχος) 

τουλάχιστον ένα πρόγραμμα Leonardo da Vinci τα τελευταία 3 χρόνια, που σημαίνει ότι η 

τελική έκθεση έχει υποβληθεί και έχει γίνει αποδεκτή από την ΕΜ. 

 

Η αίτηση για το πιστοποιητικό θα αξιολογηθεί παράλληλα με την αίτηση για την 

κινητικότητα. Ακόμη και στη περίπτωση που το αίτημα για το πιστοποιητικό απορριφθεί 

είναι δυνατόν η αίτηση για πρόγραμμα κινητικότητας να εγκριθεί και να επιχορηγηθεί 

κανονικά. 

 

Το πιστοποιητικό καλύπτει μόνο την κατηγορία IVT και PLM – παρακαλώ 

αναφέρατε τα σχέδια της κατηγορίας αυτής που υποβάλλονται μαζί με το αίτημα 

χορήγησης του πιστοποιητικού. 

 

 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ        

 

Παρακαλώ συμπληρώστε τον τίτλο του σχεδίου κινητικότητας για το οποίο ισχύει το 

πιστοποιητικό. Το πεδίο «κωδικός αριθμός για την αίτηση πιστοποίησης» θα συμπληρωθεί 

από την Εθνική Μονάδα. 

 

AΙΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ        

 

Παρακαλώ δώστε πλήρη στοιχεία για τον οργανισμό σας και ενημερωμένα στοιχεία 

επαφής έτσι ώστε να μπορούμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας για την αίτησή σας.  
 

1. EΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  

 

1.1 Γενικές Πληροφορίες 
 

Άλλες δράσεις κινητικότητας μπορεί να περιλαμβάνουν εθνικά, διμερή, πολυμερή σχέδια ή 

σχέδια χρηματοδοτούμενα από την Ε.Ε. 
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Όταν καταγράφετε άλλες δράσεις της κινητικότητας στις οποίες έχετε εμπλακεί, 

παρακαλείσθε να γράψετε επίσης τον τίτλο της δραστηριότητας της κινητικότητας και τον 

αριθμό των μετακινήσεων που πραγματοποιήθηκαν. 

  

Κατά την αξιολόγηση της παρούσας αίτησης η Εθνική Μονάδα θα χρησιμοποιήσει αυτά τα 

δεδομένα όσον αφορά στην προηγούμενη επίδοση. Τα προηγούμενα σχέδια στη δράση 

της κινητικότητας Leonardo da Vinci καταγράφονται στο τμήμα 4.6 της αίτησης του 

σχεδίου. 
 

1.2 Υλοποίηση Σχεδίου 
 
Ενώ περιγράφετε συνολικά τα προηγούμενα σχέδια Leonardo da Vinci στα οποία έχετε 

συμμετάσχει και τα αποτελέσματά τους, παρακαλείσθε να δηλώσετε ποιο σχέδιο 

συγκεκριμένα πιστεύετε ότι είναι το πιο σχετικό για εμάς στην αξιολόγηση της ποιότητας 

της προηγούμενης εμπειρίας σας. 

 

Eπίσης μπορείτε να δώσετε περισσότερες λεπτομέρειες για άλλες δράσεις κινητικότητας ή 

παρόμοιες πρωτοβουλίες στις οποίες έχετε εμπλακεί και τις οποίες αναφέρατε στην 

ενότητα 1.1. 
  

 

1.3 Αποτελέσματα, Διάδοση, Αντίκτυπος 
 
Παρακαλείσθε να  δηλώσετε εδώ τα πιο σημαντικά αποτελέσματα προηγούμενων σχεδίων 

σας και να αναφέρετε πώς δημοσιοποιήθηκαν και διαδόθηκαν καθώς και πώς 

χρησιμοποιήθηκαν ή υιοθετήθηκαν από τον οργανισμό σας, τους εταίρους σας ή το ευρύ 

κοινό. Παρακαλείσθε επίσης να επισημάνετε τον αντίκτυπο που ενδεχομένως υπήρξε σε 

διαφορετικά επίπεδα ή και σε διαφορετικές χώρες. Ο αντίκτυπος μπορεί να αφορά σε 

άτομα, οργανισμούς, προγράμματα σπουδών ή ακόμα και σε ένα ευρύτερο επίπεδο. 
 

2. ΔΙΕΘΝΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΘΕΣΜΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ Κ ΑΙ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 

 

2.1 Γενικές Πληροφορίες 

 

Αυτός ο πίνακας θα πρέπει να συμπληρωθεί όσο το δυνατόν πληρέστερα. Σημειώστε ότι η 

απάντηση «ΟΧΙ» σε μία ή και περισσότερες από τις ερωτήσεις δεν σας αποκλείει αυτόματα 

από την επιλογή για το πιστοποιητικό. Ο στόχος μας είναι να κατανοήσουμε τον 

οργανισμό σας και τις λειτουργίες του όσο το δυνατόν πληρέστερα. Για αυτό το λόγο, 

πρέπει να μας επισυνάψετε τεκμηριωτικά έγγραφα αν είναι σχετικά και διαθέσιμα. Για 

παράδειγμα, παρακαλείσθε να επισυνάψετε όλα τα σχετικά έγγραφα που παρουσιάζουν 

την πολιτική του φορέα σας αναφορικά με τις στρατηγικές κινητικότητας κ.ο.κ. 

 

Οργανωτικοί στόχοι: παρακαλώ επισυνάψτε ένα οργανόγραμμα όπου είναι δυνατόν. 
 
 
 
 

 

2.2 Περαιτέρω προγραμματισμένες στρατηγικές εξελίξεις 
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Παρακαλώ περιγράψτε πώς βλέπετε τη στρατηγική του φορέα σας σε θέματα 

κινητικότητας κατά τη διάρκεια των επόμενων ετών. Η περιγραφή πρέπει να συμπεριλάβει 

τις λεπτομέρειες για συνεργασία σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο καθώς επίσης και 

λεπτομέρειες για την ανάπτυξη των προγραμμάτων σπουδών. 

 
 

2.3. Περαιτέρω προγραμματισμένη ανάπτυξη του σχεδίου 

 
Το κομμάτι «περαιτέρω προγραμματισμένες εξελίξεις σχεδίου» θα πρέπει να καλύπτει τα 

κύρια θεματικά ζητήματα όπως τον αριθμό των συμμετεχόντων, τους εταίρους 

οργανισμούς, τα πεδία ΕΕΚ, τα προγράμματα τοποθέτησης/εκμάθησης, τις χώρες 

υποδοχής, την επικύρωση των αποκτηθεισών δεξιοτήτων, χώρες και μέσοι όροι διάρκειας 

περιόδων κατάρτισης. 

 
 

3. ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

 

Αυτή η φόρμα θα πρέπει να υπογραφεί από το νόμιμο εκπρόσωπο που υπέγραψε το 

έντυπο της αίτησής σας για την κινητικότητα. 


